Основное свойство дроби
1) Для приведения к НОЗ:
 = 
2) Для сокращения:
 = 

Правило сложения (вычитания) дробей с одинаковыми знаменателями (алгоритм)
Чтобы сложить или вычесть дроби с одинаковыми знаменателями нужно:
1) записать знаменатель 
      (не  изменяется)
2) Сложить (вычесть) числители Ч+Ч (Ч-Ч)
3) Сократить полученную дробь, если можно. 
 = 

Правило сложения (вычитания) дробей с разными знаменателями (алгоритм)
Чтобы сложить или вычесть дроби с разными  знаменателями нужно:
1)
2)
3)
4) записать знаменатель       (не  изменяется)
5) Сложить (вычесть) числители Ч+Ч  (Ч-Ч)
6) Сократить полученную дробь, если можно. 

Правило сложения (вычитания) дробей с разными знаменателями (алгоритм)
Чтобы сложить или вычесть дроби с разными  знаменателями нужно:
1)
2)
3)
4) записать знаменатель       (не  изменяется)
5) Сложить (вычесть) числители Ч+Ч  (Ч-Ч)
6) Сократить полученную дробь, если можно. 

Правило сложения (вычитания) дробей с разными знаменателями (алгоритм)
Чтобы сложить или вычесть дроби с разными  знаменателями нужно:
1)
2)
3)
4) записать знаменатель       (не  изменяется)
5) Сложить (вычесть) числители Ч+Ч  (Ч-Ч)
6) Сократить полученную дробь, если можно. 

Правило сложения (вычитания) дробей с разными знаменателями (алгоритм)
Чтобы сложить или вычесть дроби с разными знаменателями, нужно:
1. Найти НОЗ дробей 
2. Найти дополнительные множители (НОЗ делим на каждый знаменатель) 
 3. Найти новые числители,  умножая числитель на доп. множитель
4. Записать знаменатель дроби(НОЗ)
5. Сложить (или вычесть) числители и записать ответ в числитель суммы (или разности)
6. Если возможно, сократить полученную дробь.
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